

Secretaria de
Estado da
Administração



ESTADO DE GOIÁS
SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO

ERRATA AO TERMO DE REFERÊNCIA

CONCORRÊNCIA Nº 06/2025 – SEINFRA
PROCESSO Nº 202500005022222- Contratação SISLOG 115512

A Secretaria de Estado da Infraestrutura, por intermédio de sua Agente de Contratação, torna público, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** dos itens 9.1 a 9.7 do Termo de Referência, anexo ao Edital da Concorrência Eletrônica nº 06/2025, tipo menor preço, destinada a execução de obra de reforma e ampliação do terminal de passageiros, adequação do sistema viário de acesso e sinalização do pátio de aeronaves do Aeródromo Municipal Francisco Vilela do Amaral (ICAO: SBIT), localizado no município de Itumbiara/GO, relativo ao processo SEI 202400005022222, Contratação SISLOG 115512.

Onde se lê: 9.1. "Os serviços serão medidos mês a mês, de acordo com o cronograma físico-financeiro, após a aceitação das etapas da obra pela Fiscalização." **Leia-se: 9.1.** "Os serviços serão medidos mês a mês, de acordo com as quantidades efetivamente executadas e aceitas pela fiscalização do contrato."

Onde se lê: 9.2. "Os serviços foram divididos em 16 etapas de acordo com os itens do Orçamento Sintético (Volume de Orçamento), incluído como anexo deste Termo de Referência." **Leia-se: 9.2.** "O cronograma pode ser alterado pela CONTRATADA de acordo com o plano de trabalho por ela elaborado desde que não exceda o prazo final de 6 (seis) meses para a conclusão dos serviços." **Onde se lê: 9.3.** "As medições dos itens de planilha serão realizadas de acordo com percentual definido no cronograma e de acordo com a Tabela 2." **Leia-se: 9.3.** "A liberação da última medição da obra ficará condicionada à apresentação do termo de habite-se, ou documento equivalente emitido pela Prefeitura Municipal de Itumbiara, à apresentação do AVCB (Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros) e à entrega dos projetos as built." Deverá ser **desconsiderado** os itens **9.4 a 9.7** do Termo de Referência. Demais informações permanecem inalteradas.

Tatiana Marcelli Faria
Agente de Contratação



Documento assinado eletronicamente por **TATIANA MARCELLI FARIA, Agente de Contratação**, em 22/08/2025, às 14:30, conforme art. 2º, § 2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº 8.808/2016.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site
http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1 informando o código verificador 78668572 e o código CRC F566DA69.



Referência: Processo nº 202500005022222



SEI 78668572